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ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 

DA CÂMARA MUNICIPAL DO EXU, ESTADO DE PERNAMBUCO, 19 DE 

ABRIL DE 2023. No dia vinte e seis dias de abril de 2023, às 14h (quatorze horas), 

reuniu-se em Sessão Ordinária presencial, a Câmara Municipal de Vereadores do Exu, 

Estado de Pernambuco, CASA MUNDINHO GERALDO, sob a presidência do Senhor 

Antônio Parente Sobrinho que, depois de chamada nominal dos vereadores, constatou-se 

as presenças de: 1) Antônio Lopes de Lima, 2) Fagluzé Américo Lopes Saraiva, 3) 

Geangledson Cordeiro dos Santos, 4) José Lopes de Araújo, 5) José Pinto Saraiva Junior, 

6) Jurandir Severo de Carvalho, 7) José Renato Pajeú Gomes, 8) José Jailson Bento 

Saraiva Junior, 9), Roberto Bento do Nascimento 10) Severino Marcos Peixoto Parente. 

Justificou a ausência o Vereador Davi Moreira de Alencar e esteve ausente o vereador 

Miguel Moreira da Costa. O Senhor Presidente convida o vereador Severino Peixoto para 

ocupar a cadeira do Primeiro Secretario. Estando a mesa diretora completa o Senhor 

Presidente saúda a todos os vereadores e público presente, declarando aberta a sessão. 

EXPEDIENTE: O Senhor Presidente solicita ao segundo secretario Junior Pinto que 

efetue a leitura da ata da sessão anterior que após lida foi submetida aprovação e aprovada 

por unanimidade. Na seqüência o senhor Presidente apresenta ao plenário Indicações 03 e 

04/2023de sua autoria, onde solicita ao Executivo Municipal que , junto à Secretaria M. de 

Educação, ações preventivas contra a violência que vem crescendo nas escolas do país e 

neste sentido, solicita como uma das ações concretas a contratação de porteiros 

qualificados a exemplo das escolas estaduais, como também, a contratação de psicólogos e 

assistentes sociais com atuação dentro das instituições de ensino de Exu e solicita a 

cedência do prédio onde funcionava o Grupo Municipal José Luiz da Cunha localizado no 

Sítio Rosário para a Associação Agricultores Familiares do Sítio Terço, e também no 

mesmo prédio será destinado para o uso da J A Queijaria do Sr. José Alcimar Alexandre, 

membro da Associação do Sítio Terço; Indicação01/2023 –O VereadorAntonio de 
Bebé que solicita ao Poder Executivo e secretaria competente, que seja feita 
reforma na Creche José Pinto Saraiva. Indicação 07/2023–O VereadorRoberto 
Bentoque solicita ao Poder Executivo e secretaria competente que seja 
construído ao lado da futura escola técnica um local adequado com cobertura e 
quiosque padronizado para o funcionamento da feira livre durante a semana. 
Indicação 01 /2023 –O VereadorZé de Mocinhaque solicita ao Poder Executivo e 
secretaria competente que por meio de empresas licitadas sejamcolocados nas 
escolas municipais seguranças capacitados.  
Indicação 01/2023 –O Vereador Severino Peixoto solicita ao Poder Executivo e 
secretaria competente que seja feito a troca de lâmpadas Queimadas dos postes 
como também instalação de braços de luz nos que ainda não tem nos sítios 
Prançhão, Teotônios, Cacimbas e Sitio São Vicente. Indicação 07/2023 –O 
Vereador Renato Badú solicita ao Plenário o direito de exercer a iniciativa de 
projeto de lei para denominar de Praça José Ulisses Bacurau e Espaço Sócio 
Cultural Dário Davi Moreira de Alencar,obras que serão construídas no bairro 
Gonzagão e no bairro Nossa Senhora Aparecida, cuja licitação está em 
andamento. 
Indicação 01/2023 que seja criado um parque de energia solar para abastecer as 
repartições públicas. Após as apresentações o Senhor Presidente fazendo uso da 
fala   
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 nobres vereadores discutem assuntos de interesses do município. ORDEM DO DIA: O 

senhor Presidente põe em votação Projeto de Lei 004/2023 - Ementa: Institui, no âmbito da 

administração pública municipal, o registro dos mestres da cultura tradicional popular do 

município de Exu/PE, e dá outras providências, que foi aprovado por unanimidade e na 

seqüência Projeto de Lei 026/2022 cuja ementa: Autoriza o Executivo Municipal a doar com 

encargos, bem imóvel de propriedade do município, a empresa Francisco Gustavo de Moura 

Fernandes-ME e dá outras providências que foi aprovado por unanimidade. Por não haver 

mais nada a ser tratado, o Senhor Presidente encerra a sessão às 15h (quinze horas) e eu, Davi 

Moreira de Alencar, 1º Secretário da Mesa, digitei e fiz lavrar a presente ATA que, após lida e 

aprovada, vai devidamente assinada por mim e todos os Vereadores presentes à sessão. Sala 

das Sessões- Exu-PE 19 de abril de 2023.  

 
 
 
 

ANTONIO PARENTE SOBRINHO 

Presidente 

 

 

DAVI MOREIRA DE ALENCAR                              JOSÉ PINTO SARAIVA JUNIOR        

1º Secretário                                                                   2º Secretário 

 

 

DEMAIS VEREADORES 

Antônio Lopes de Lima 

Fagluzé Américo Lopes Saraiva  

 

Geangledson Cordeiro dos Santos 

José Jailson Bento Saraiva Junior 

José Lopes de Araújo 

José Renato Pajeú Gomes 

Jurandir Severo de Carvalho 
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Miguel Moreira da costa 

Roberto Bento do Nascimento 

Severino Marcos Peixoto Parente  


